
                                                                                                                          
 

Referitor la Concursul Național de Matematică Aplicată “Adolf Haimovici“ 

  etapa județeană, 7 martie 2026 

 

Vă comunicăm următoarele informații cu privire la desfășurarea etapei județene a 

Concursului Național de Matematică Aplicată „Adolf Haimovici” - 2026. 

Etapa județeană a Concursului Național de Matematică Aplicată ”Adolf Haimovici”, 

2026, se va desfășura sâmbătă, 7 martie 2026, între orele 9.00-12.00, cu prezența fizică a elevilor 

claselor IX- XII, filieră tehnologică și filieră teoretică – profil real, specializarea științe ale naturii, 

la Facultatea Construcții de Mașini și Management Industrial, din cadrul Universității 

Tehnice ”Gheorghe Asachi” Iași.  

 

Proba scrisă are durata de 3 ore. 

Proba scrisă constă în redactarea completă a soluțiilor pentru un subiect cuprinzând patru 

probleme. 

Punctajul maxim posibil este de 100 de puncte: 

− se acordă 10 puncte din oficiu. 

− fiecărei probleme din concurs i se acordă un număr de minimum 0 puncte și maximum 20 

de puncte, cu excepția problemei de matematică aplicată; 

− problemei de matematică aplicată i se acordă 30 de puncte. 

Subiectele probei sunt unice la nivel național.  

 

Informațiile privitoare la desfășurarea etapei județene a Concursului de Matematică 

Aplicată ”Adolf Haimovici” pot fi consultate pe site-ul Facultății Construcții de Mașini și 

Management Industrial https://cmmi.tuiasi.ro/studenti/concursuri/concursul-adolf-haimovici/ 

începând de miercuri, 04.03.2026. 

 

Accesul concurenților în sălile de concurs este permis în intervalul orar 7:30-8:30, după 

predarea obiectelor personale la sălile de bagaje aflate în corpurile TCM și MUS ale facultății. 

Elevii vor avea asupra lor cartea de identitate sau carnetul de elev vizat pentru anul școlar 

2025-2026, pentru verificarea identității. 

(1)Se interzice participanților la orice etapă a concursului: 

- să aibă asupra lor, în penare și în alte obiecte de depozitare personale sau în băncile în 

care sunt așezați în sălile de concurs, orice fel de lucrări: manuale, cărți, dicționare, 

culegeri, formulare, memoratoare, notițe, însemnări, rezumate, ciorne sau lucrări ale 

altor candidați etc., care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor. 

- să aibă asupra lor în sălile de concurs, în penare și în alte obiecte de depozitare personale 

sau în băncile în care sunt așezați în sălile de concurs, telefoane mobile, căști audio, 

dispozitive tip IT, precum și orice alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare/ 
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care permit conectarea la internet/la rețele de socializare, ce ar putea fi utilizate pentru 

rezolvarea subiectelor, pentru efectuarea calculelor, pentru comunicarea cu alți 

participanți/ asistenți din centrul de concurs sau cu exteriorul.  

- să comunice între ei sau cu exteriorul, să copieze, să transmită materiale care permit 

copiatul sau să schimbe între ei foi din lucrare, ciorne, notițe sau alte materiale care ar 

putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor. 

(2)Nerespectarea dispoziţiilor referitoare la introducerea de materiale interzise în sala de 

concurs, indiferent dacă acestea au fost folosite sau nu, precum şi frauda sau tentativa de 

fraudă duc la anularea lucrării și la eliminarea din concurs a candidatului de către 

preşedintele comisiei. 

(3)Candidaţii eliminaţi din competiție conform prevederilor alin.(2) pierd dreptul de 

participare la competițiile şcolare din acest an şcolar și din anul şcolar următor. 

 

 

 
Comisia de organizare a etapei județene a concursului 


